
H29.2.11 第 2 回函館市医療・介護連携多職種研修会 

アンケート集計結果 分析 

 

１－１．開催日時（土曜日の午後）はいかがですか？ N＝162 

・良い        110 68% 

・どちらともいえない  45 28% 

・良くない        7   4% 

 

１－２．自由記述の意見等 

 ・祝日ではない土曜日の午後希望    22 件 

・平日開催希望             3 件 

 

 

２－１．研修会を受講し，ご自身の理解は深まりましたか？ Ｎ＝162 

 ・深まった      154 95% 

 ・どちらともいえない   7   4% 

 ・あまり深まらなかった  1   1% 

 

２－２．自由記述の意見等 

 ・多職種の方の意見を聞けたり，交流できてよかった。  18 件 

 ・連携の大切さに気付いた               9 件 

 

 

３－１．今後もこのような研修を続けて欲しいですか？ Ｎ＝161 

 ・続けて欲しい    156  97% 

 ・どちらともいえない    5   3% 

 ・続けなくてもよい      0   0% 

 

３－２．自由記述の意見等 

・年に数回行ってほしい        3 件 

・頻度や参加人数を考慮してほしい   2 件 

 

 

４．所属機関をお聞かせ下さい。Ｎ＝162 

 ・病院           52  32%   ・地域包括支援センター   21  13% 

 ・診療所           9   6%   ・介護施設         25  15% 

 ・薬局            5   3%   ・訪問リハビリテーション     5   3% 

 ・居宅介護支援事業所    18  11%   ・訪問看護ステーション    6   4％ 

  ・その他          21 13％ 

 



 

５．職種をお聞かせ下さい。Ｎ＝168 

 ・医師           3    2%      ・柔道整復師                9    5% 

 ・歯科医師         5    3%      ・鍼灸マッサージ師        7    4% 

 ・薬剤師           6   3%     ・介護支援専門員           30   18% 

 ・保健師                    7    4%      ・相談員           38   23% 

 ・看護師                   41   24%      ・その他                   16   10% 

 ・理学療法士                3    2% 

 ・作業療法士                1    1% 

 ・言語聴覚士                2    1% 

 

 

６．その他，ご意見 

 ・駐車場がなくて困った 

 ・開業医や二次救急（医療側）のスタッフの参加を促してほしい 

 ・司会の事前打ち合わせがあると良かった 

 ・グループワークの時間がもう少しあっても良い 

 ・説明事項がうまく聞き取れなかった 

 ・グループ別名簿があると良かった 

 ・入退院時のカンファレンスやサービス担当者会議に歯科の介入を希望 

 など 


